—=

WINEBAR & RESTAURANT

FOXTONS

O




SPARKLING WINE & CHAMPAGNE

PROSECCO, BEL CANTO

Veneto, Italy

Delicate and aromatic with fine bubbles. This wine carries lots of
fresh peach, pear and an elegant zest.

SAUMUR ROSE BRUT, BOUVET

Loire, France

A delicate and inviting salmon pink, this is a light sparkling rosé
from one of the most prestigious producers in the Loire. A raspberry
and peach fruit character, a fine mousse and a clean and uplifting
floral nose.

NICOLAS COURTIN BRUT NV

Champagne, France

A rich and smooth Champagne with notes of toast, citrus and apple.
A delicate mousse.

TAITTINGER BRUT RESERVE NV

Champagne, France

From Champagne’s oldest cellars. Peach and acacia notes on the
nose, a citrus-fresh yet delicately honeyed palate and a beautiful,
elegant finish.

VEUVE CLICQUOT BRUT NV

Champagne, France

The high proportion of Pinot Noir provides the structure that is so
typically Veuve Clicquot, while Chardonnay adds the essential
elegance and finesse. Aged for twice as long as is legally required
and made from grapes grown in the finest vineyards, it's as biscuity
rich as they come.

ROSE WINE

ROSE, TWO BIRDS ONE STONE

Pays d'Oc, France FEIX1

Pale, fresh and crisp. Subtle strawberry and nectarine fruit with a
dash of spice. This is a structured and vibrant wine.

ZINFANDEL ROSE, CRESCENDO

Puglia, Italy

An off-dry, easy drinking wine full of summer fruit flavours and a
hint of sweetness.

PROVENCE ROSE, NICOLAS ROUZET

Coteaux d'Aix en Provence, France

Elegant aromas of roses, nectarine and red fruits. A light yet
complex rosé with a beautifully long finish.

125ml Glass

175ml Glass
250ml Glass

175ml Glass
250ml Glass

£22.00
£6.00

£27.00

£39.00

£55.00

£69.00

£19.00
£4.80

£6.60

£20.00
£5.00

£7.00

£28.00

WHITE WINE
LIGHT & CRISP

TREBBIANO CHARDONNAY, LANGUORE
Rubicone, Italy

Crisp, zesty citrus and tropical fruit, balanced with fresh green apple notes.

PINOT GRIGIO, CRESCENDO

Terre di Chieti, Italy

Clean, fresh and fruity wine with lots of citrus and ripe pear flavours.
Dry and crisp with refreshing finish.

SAUVIGNON BLANC, VINA CARRASCO

Central Valley, Chile

Bursting full with grass, elderflower and gooseberry flavours, this is a
youthful and invigorating white.

GAVI, LA RAIA'IL BORGO'
Piedmont, Italy

Bright and pure aromas of citrus, peach, melon, and green apple
enhanced by floral and mineral notes.

CHABLIS, DOMAINE PASSY LE CLOU
Burgundy, France

An elegant Chablis, with green apple, lemon and mineral notes.

ZESTY & REFRESHING

SAUVIGNON BLANC, CASTAWAY BAY

Western Cape, South Africa

Made in the New Zealand style, a wonderful mix of leafy aromas and citrus
on the nose with lively grapefruit on the palate. The fresh acidity adds
balance to the tropical flavours.

ALVARINHO, CASAL DE VENTOZELA

Minho, Portugal REIX1

Also known as Albarifo in Spain, this Alvarinho is extremely fresh with
flavours of citrus, peach and apple. Complexity and depth are added by
a period of ageing in contact with the lees. Delicious with seafood.

PICPOUL DE PINET, PLO D'ISABELLE

Languedoc, France

A snappy nose of lemon and lime fruit, with vibrant green apple. A
racy wine with a lip-tingling finish.

SAUVIGNON BLANC, THE FINGER POST

Marlborough, New Zealand

An elegant Sauvignon Blanc with aromas of gooseberries, pink grapefruit
and tropical passionfruit, leading to a crisp and refreshing finish.

POUILLY FUME, PIERRE BREVIN

Loire, France

Subtle aromas of grass, fresh fennel and gunflint against a backdrop
of citrus. A ripe grapefruit palate with refreshing, zesty acidity.

SAUVIGNON BLANC, CLOUDY BAY

Marlborough, New Zealand

Fresh herbal aromas and layers of ripe guava and tropical fruit.
Gooseberries and passion fruit, succulent and crisp with a long
flavoursome finish.

SOFT & ROUNDED

CHENIN BLANC, BANTRY BAY
Western Cape, South Africa

A fresh wine showing delicate floral notes and subtle pineapple
fruit, joined by striking lemon and grapefruit flavours.

VIOGNIER, BARON DE BAUSSAC
Pays d'Oc, France

A fleshy white, with bright aromas of ripe apricot and peach, hints
of grapefruit and fresh pineapple.

175ml Glass
250ml Glass

175ml Glass
250ml Glass

175ml Glass
250ml Glass

175ml Glass
250ml Glass

175ml Glass
250ml Glass

175ml Glass
250ml Glass

175ml Glass
250ml Glass

£16.50
£4.40

£5.70

£19.00
£4.80

£6.60

£20.00
£5.00

£7.00

£31.00

£40.00

£26.50
£6.70

£9.00

£28.00
£7.00
£9.50

£28.00

£30.00

£40.00

£49.00

£23.00
£5.70

£7.70

£25.00
£6.30

£8.70

RED WINE

SOFT & SMOOTH

TEMPRANILLO GARNACHA, VIERTALO £16.50
Castilla, Spain 175ml Glass £4.40
Ripe dark cherry and soft raspberry are complemented by cinnamon 250ml Glass £5.70
and clove spice in this medium bodied wine.

MERLOT, VINA CARRASCO £20.00
Central Valley, Chile 175ml Glass £5.00
Offers good concentration and depth of fruit, with a soft and 250ml Glass £7.00
plummy texture, and hints of vanilla.

RIOJA CRIANZA, CONDE DE CASTILE £22.00
Rioja, Spain 175ml Glass £5.50
Full of black fruit with hints of cocoa, clove and cinnamon. Supple 250ml Glass £7.40
tannins tempered by lush sweet oak.

PINOT NOIR, SAINT DESIR £26.00
Pays d'Oc, France

Showing violets and sweet red berries on the nose the palate is

light, velvety and intricate, with integrated toasted notes.

RICH & POWERFUL

SHIRAZ, OLD GUM TREE £19.00
South East Australia 175ml Glass £4.80
A pleasing balance between ripe fruit and savoury, earthy notes. 250ml Glass £6.60
This wine is succulent with lashings of bramble fruit.

LISBOA RED, LB7 LUA NOVA £25.00
Lisboa, Portugal 175ml Glass £6.30
A blend of indigenous grape varieties, made by one of Portugal's 250ml Glass £8.70
most-awarded producers in homage to Lisbon's legendary food

scene. It's big, bold, very drinkable brambly fruit with a kick of spice.

MALBEC, TIERRA PLATA £26.50
Mendoza, Argentina FEIXI 175ml Glass £6.70
An intense nose of plum and bramble. Fulsome on the palate, 250ml Glass £9.00
delivering a wave of ripe, fresh black fruit and mocha.

AMARONE CLASSICO, CANTINA NEGRAR £45.00
Veneto, Italy

Brooding, deep, intense aromas of Christmas cake, chocolate,

cinnamon, sweet fruits and spice. The concentrated palate offers a

rich texture and soft velvety tannins, very rich fruit characteristics.

COMPLEX & INTRIGUING

NERO D'AVOLA APPASSIMENTO, NERO ORO £25.00
Sicilia, Italy NEIX 175ml Glass £6.30
Nero Oro is made by a winemaker who's scored a perfect 100 Parker 250ml Glass £8.70
Points. Made using grapes dried under the Sicilian sun, it’s rich,

sweet-spice packed and luxuriously indulgent.

CARIGNAN, BARON DE BAUSSAC £22.00
Pays d'Oc, France

This wine is crammed with concentrated and voluptuous black

cherry fruit, with subtle vanilla providing a polished finish.

COTES DU RHONE, JABOULET PARALLELE 45 £29.00
Rhéne, France

Made from 60% Grenache, this wine has the Southern Rhéne’s

classically warm, ripe feel, with plenty of blackberry and raspberry

fruit, hints of peppery spice and taut tannins.

CRU BOURGEOIS, CHATEAU CARONNE ST GEMME £35.00
Haut-Médoc, Bordeaux, France

Caronne St-Gemme is only 500 yards from the more famous St

Julien. One of the most reliable Cru Bourgeois, it’s classic Haut-

Medoc. Predominantly Cabernet Sauvignon, packed with rich cassis,

plum, and blackberry, balanced with toasty oak.

CHATEAUNEUF-DU-PAPE, LES CLEFS DU CELLIER £45.00

Rhone, France

A garnet-red wine with aromas of fresh red fruits, spices and a hint
of chocolate. The palate is silky smooth with a powerful fruit
intensity and wonderful complexity.



